1. V ktorej z moznosti je podorys stavby na obrazku?
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2. Trieda je 9 m dlh&, 6 m Siroka a 3,5 metra vysoka. Do vysky 1,5 metra natrieme steny
modrou farbou a zvy$ok a strop bielou farbou. Strop natrieme dvakrat. Kofko bude
stat vymalovanie triedy, ak 1 m? modrej farby stoji 1,40 € a 1 m? bielej farby 0,80 €?
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3. Traja trpaslici Barlow, Farnil a Towi si rozdelili zlaty &
poklad v pomere 7 : 9: 13 . Towi dostal 221 dukatov a to
bolo aj najviac zo vsetkych. Kolko dostali Barlow a Farnil
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a) 1:80 000
b) 1:40 000
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d) 1:28000




5. Traja hobiti pripravia slavnostna hostinu za 13 hodin.
Bilbo im povedal, Ze to musia stihnut uz za 5 hodin. Kolko
hobitov si musia zavolat na pomoc?
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6. Ktoré z nasledujucich tvrdeni su pravdivé? HISIA Z2AW0WAq ESTE 2 °
4] V kazdom rovnobeZniku sa uhlopriecky rozpoluji okrem kosod(Znika )

ﬁ» V kosodlzniku je aspori jeden vnatorny uhol tupy

] Kazdy Stvoruholnik je rovnobeinik

@§tvorec aj obdiZnik maju vnutorné uhly pravé

%] Suéet uhlov v rovnobezniku je 180° a v kosostvorci a Stvorci az 360°

kosostvorci st uhlopriecky navzajom kolmé

7. Na ktorom obrazku st priamky p, m rovnobezné?
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8. M43 4 kocky. Kolko roznych stvorposchodovych vezi z nich mozes postavit?
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9. Styri macky Micka, Lili, Anima a Surri chcd prejst cez most nad riekou. Kolko je
vsetkych moznosti ako mozu vsetky Styri prejst na druhu stranu ak Micka a Lili chu
ist vzdy za sebou? (Macky musia ist vSetky 4 naraz a musia ist za sebou) 12' HOEN@_

10. Rysuj podla postupu

1.AB; |AB| =10 cm
2.%ABX; |<ABX| =100°

3.ki; k1(B;10 cm) k
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11.Narysuj koso$tvorec ABCD, ak |AB| = 7 cm a vyska kosostvorca v = 4 cm
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